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Setze die fehlende Kommas

1. Bald hält er sich hier auf, bald dort.
2. Roger war einerseits sehr fleissig, andererseits aber sehr launenhaft und unkonzentriert.

3. Es waren einesteils Fachbücher und Zeitschriften, andernteils Werke der Unterhaltungsliteratur.

4. Halb hatte er der Reise zugestimmt, halb nicht.

5. Je grösser die Schnitzel sind, desto besser.

6. Ich will nicht nur morgen, sondern auch übermorgen Urlaub nehmen.

7. Sein Vetter lebte teils im Engadin, teils in Köln, teils in Italien.
8. Sie sollen nicht nur jetzt unser Kunde sein, sondern auch in den kommenden Jahren.

9. Er sprach mit halb amüsierter, halb ärgerlicher Miene.

10. Einerseits hatte er kein Geld, andererseits auch keine Arbeitslust.

11. Ich bin je länger, je mehr von seiner Unschuld überzeugt.

12. Die Schüler waren teils Einheimische, teils Ausländer.

13. Am Wagen ist nicht nur der Anlasser kaputt, sondern auch das Getriebe.

14. Grossvater wird je älter, desto eigenwilliger.

15. Die Zentauren der griechischen Sage sind halb Mensch, halb Pferd.

16. Monika ist einerseits sicher sehr fleissig, andererseits aber durch die intensive Arbeit übermüdet.

